
Κοινή Ανακοίνωση Προέδρων Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Γόρτυνας

    
  
  

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε ότι εκπρόσωποι της αντιπολίτευσης, με πρωτεργάτη τον
κύριο Σχοιναράκη, προχώρησαν σε καταγγελίες εναντίον της δημοτικής αρχής, στον
εισαγγελέα και σε άλλους φορείς, επειδή στην προσπάθειά της να δώσει λύσει σε χρόνια
προβλήματα και να υλοποιήσει σημαντικά έργα στον Δήμο μας, ακολουθεί την νόμιμη
διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για υπηρεσίες και προμήθειες υλικών, επιλέγοντας,
μάλιστα, ως συνεργάτες, επιχειρήσεις από τον τόπο μας. 

  

Στους 17 μήνες που εκτελούμε τα καθήκοντά μας ως Πρόεδροι Τοπικών Κοινοτήτων του
Δήμου μας, διαπιστώνουμε ότι η δημοτική αρχή ανταποκρίνεται, στο μέτρο του δυνατού,
άμεσα στις ανάγκες που προκύπτουν στα χωριά μας, σύμφωνα με τις προτεραιότητες που
θέτουμε και τα αιτήματα που υποβάλλουμε. Λαμβάνοντας υπόψη ότι:

    
    1. Οι διαδικασίες υλοποίησης του προϋπολογισμού του Δήμου μας και οι απευθείας
αναθέσεις που γίνονται σε αυτό το πλαίσιο ελέγχονται πλήρως, ως προς την νομιμότητά
τους, από τις υπηρεσίες του Δήμου μας, οι οποίες δίνουν και τις σχετικές εγκρίσεις,   
    2. Η διαδικασία της απευθείας ανάθεσης προβλέπεται από την νομοθεσία, απλοποιεί τις
διαδικασίες σύναψης συμβάσεων και επιταχύνει την υλοποίηση έργων, προς όφελος των
δημοτών,   
    3. Το γεγονός ότι ο ίδιος ο κ. Σχοιναράκης, όταν ήταν Δήμαρχος, επέλεγε ακριβώς την
ίδια διαδικασία, των απευθείας αναθέσεων (χωρίς, δυστυχώς, το αναμενόμενο αποτέλεσμα
για τον Δήμο μας, σε αντίθεση με ό,τι συμβαίνει τώρα, που παράγεται σημαντικό έργο),
 
    4. Τις ιδιαίτερες συνθήκες στις οποίες καλείται να λειτουργήσει ο Δήμος μας και όλοι οι
Δήμοι της χώρας, λόγω της πανδημίας του Covid-19 και τις έκτακτες καταστάσεις που
καλείται να διαχειριστεί η δημοτική αρχή,   
    5. Το γεγονός ότι, σε αυτή την τόσο δύσκολη συγκυρία, η στήριξη των τοπικών
επιχειρήσεων και η διατήρηση των θέσεων εργασίας σε αυτές είναι απολύτως αναγκαία,
 

  

Προκαλεί απορία το γεγονός ότι εκπρόσωποι της αντιπολίτευσης προχωρούν σε μια τέτοια,
αβάσιμη και πρωτοφανή καταγγελία και προκύπτουν σοβαρά ερωτήματα για τους σκοπούς
που εξυπηρετεί μια τέτοια ενέργεια.

  

Έχοντας, όλοι εμείς, ως μοναδικό στόχο την επίλυση των προβλημάτων, την ανάπτυξη του
τόπου μας και την βελτίωση της καθημερινότητας και της ζωής μας και αναγνωρίζοντας την
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προσπάθεια και τις επιτυχίες της δημοτικής αρχής προς αυτή την κατεύθυνση,
παρακαλούμε όλους όσοι δηλητηριάζουν, με τις τοποθετήσεις και την δημόσια παρουσία
τους, το πολιτικό κλίμα και επιχειρούν να διχάσουν την κοινωνία μας, να αναθεωρήσουν
άμεσα την στάση τους. Να σταματήσουν, επιτέλους, τις προκλήσεις και να αφήσουν την
δημοτική αρχή να κάνει την δουλειά της. 

  

 

    Πηρουνάκης Μιχαήλ, Πρόεδρος Τ.Κ. Αγίων Δέκα  Ερωτοκριτάκης Νικόλαος,
Πρόεδρος Τ.Κ. Αγίου Κυρίλλου   
Μουλιανάκης Δημήτριος, Πρόεδρος Τ.Κ. Βασιλικής
 
Κυπράκης Γεώργιος, Πρόεδρος Τ.Κ. Πλατάνου
 
Παπαδάκης-Κτιστάκης Στυλιανός, Πρόεδρος Τ.Κ. Πλώρας
 
Φραγκιαδουλάκης Αντώνιος, Πρόεδρος Τ.Κ. Χουστουλιανών
 
Ρογδάκης Αδάμ, Πρόεδρος Τ.Κ. Μητρόπολης
 
Σφυριδάκης Μιχαήλ, Πρόεδρος Τ.Κ. Μιαμούς
 
Αθουσάκης Αντώνιος, Πρόεδρος Τ.Κ. Βαγιωνιάς
 
Λιοδακάκης Ιωάννης, Πρόεδρος Τ.Κ. Γκαγκαλών
 
Ρουβάκης Κωνσταντίνος, Πρόεδρος Τ.Κ. Βασιλικών Ανωγείων
 
Ξημεράκης Στυλιανός, Πρόεδρος Τ.Κ. Αμπελούζου
 
Δρετάκης Εμμανουήλ, Πρόεδρος Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας
 
Γαβαλάς Γεώργιος, Πρόεδρος Τ.Κ. Αγίου Θωμά
 
Βαλεργάκης Αντώνιος, Πρόεδρος Τ.Κ. Άνω Μουλίων
 
Καταντωνάκης Νικόλαος, Πρόεδρος Τ.Κ. Πρινιά
 
Σεληνιωτάκης Ανδρέας, Πρόεδρος Τ.Κ. Μεγάλης Βρύσης
 
Αμπουχάνης Πέτρος, Πρόεδρος Τ.Κ. Λαρανίου
 
Τσαφαντάκης Νικόλαος, Πρόεδρος Τ.Κ. Δουλίου
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Φουντουλάκης Ιωάννης, Πρόεδρος Τ.Κ. Ασημίου
 
Πατέτσος Βασίλειος, Πρόεδρος Τ.Κ. Λουρών
 
Βιλανάκης Ιωάννης, Πρόεδρος Τ.Κ. Σοκαρά
 
Δασκαλάκης Γεώργιος, Πρόεδρος Τ.Κ. Σταβίων
 
Τσατσάκης Νικόλαος, Πρόεδρος Τ.Κ. Στερνών
 
Αποστολάκης Ιωάννης, Πρόεδρος Τ.Κ. Στόλων
 
Σταματάκης Μύρων, Πρόεδρος Τ.Κ. Διονυσίου
 
Χριστοφής Φώτιος, Πρόεδρος Τ.Κ. Άνω Ακρίων
 
Προκοπάκης Εμμανουήλ, Πρόεδρος Τ.Κ. Γέργερης
 
Τιτάκης Χρήστος, Πρόεδρος Τ.Κ. Πανασού
 
Χριστοδουλάκης Φραγκίσκος, Πρόεδρος Τ.Κ. Νυβρίτου
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